



Nr. 46/25.01.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN

Către
Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director



Referitor: Proiectul „Strategiei Naționale privind Educația pentru Mediu și Schimbări Climatice 2023-2030”

În baza Raportului Administrației Prezidențiale „Educația privind schimbările climatice și mediul în școli sustenabile”, Ministerul Educației a elaborat și supus consultării publice proiectul „Strategiei Naționale privind Educația pentru Mediu și Schimbări Climatice 2023-2030”, care poate fi consultat la adresa: https://www.edu.ro/proiect_90_2022_strategie_nationala_educatie_pentru_meniu_schimbari_climatice. Strategia asigură concordanța deplină cu viziunea, scopul și obiectivele Raportului.

După acordarea prin Hotărâre de Guvern a „Strategiei Naționale privind Educația pentru Mediu și Schimbări Climatice 2023-2030”, vă va fi transmisă Metodologia de organizare a programului „Săptămâna verde”, aprobată prin ordin al ministrului educației, în baza căreia se vor desfășura activitățile specifice, în concordanță cu structura anului școlar 2022-2023.

În acord cu prevederile documentelor menționate anterior, la nivelul județului Mureș trebuie să se revizuiască planul managerial al unității de învățământ și completarea acestuia cu aspecte care vizează dezvoltarea unui plan de mentenanță sustenabilă a școlii, cu implicarea copiilor/elevilor; implementarea unor proiecte de creștere a gradului de sustenabilitate a unităților de învățământ în vederea reducerii cu 50% a amprentei de carbon a clădirilor, prin măsuri de creștere a eficienței energetice, generare de energie verde, colectare selectivă, planificare a spațiului verde; inițierea demersurilor în vederea atragerii de fonduri ce au în vedere dezvoltarea durabilă/mediul. Totodată, trebuie să existe și posibilitatea de a încheia parteneriate în domeniile protecției mediului și schimbărilor climatice atât la nivel local, cât și național și internațional, care să implice elevi, cadre didactice, organizații neguvernamentale, autorități publice locale pentru dezvoltarea unor strategii/proiecte/activități care să genereze oportunități



de învățare, de a înființa un club dedicat schimbărilor climatice, coordonat de un cadru didactic, la nivelul unității de învățământ.

Pe adresa de e-mail a unităților de învățământ vă vor fi transmise două machete, iar termenul de completare a machetelor este **până luni, 30.01.2023, ora 10⁰⁰**.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. ANTAL Levente-Mihály

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. Ioan MACARIE

Inspector școlar,
prof. dr. Ancuța-Loredana PAȘCAN